

GODOVI SVETNIKOV IN MAŠNI NAMENI

**P: 29. 5. sv. Marija, Mati Cerkve,
praznik**

ob 7.00: za + Frančiško Ogrinc

ob 9.00 v Kočnem: za + Marinko
Jerič

ob 19.00 na Žabljeku: za + Pavla –
obl. in Kristino Sagadin

**T: 30. 5. sv. Ivana Orleanska,
devica**

ob 7.00: za + Katarino Kurnik

**S: 31. 5. Obiskanje Device Marije,
sklep šmarnic**

ob 7.00: za + duhovnika Janeza
Osvald

ob 19.00 na Žabljeku: za +
Rozalijo Bevc – 30. dan

Č: 1. 6. sv. Justin, mučenec

ob 19.00: za + Marjana Lakner

**P: 2. 6. sv. Erazem, škof
– prvi petek –**

ob 19.00: za + Marijo in Štefana
Rak

**S: 3. 6. sv. Karel Lwanga, mučenec
– prva sobota –**

ob 19.00: za + Terezijo in
Leopolda Pušnik in Regino Žišt ter
Ivana in Regino Mastinšek

**N: 4. 6. Sveta Trojica,
slovesni praznik**

sv. Peter Veronski, mučenec

ob 7.00: za žive in rajne župljane

ob 10.00: za + Terezijo Jug

DOBRO JE VEDETI

Kar v treh številkah Glasa župnije sem skušal ovrednotiti naše dejavno sodelovanje pri pripravi darov, s katerim začenjamo evharistični del svete maše. Danes naredimo korak naprej in razmislimo o naši vključenosti v prošnjo nad darovi, ki jo izreče na glas samo mašnik.

Pred leti sta bila mlada zakonca v stiski ob porodu tretjega otroka. Mladi oče mi je povedal, da je stopil v eno od mariborskih cerkva, da je pred Marijino podobo prižgal svečo. Pohvalil sem ga in dodal, da je prav, da poleg prižgane sveče vsaj nekaj molimo. Začuden me je gledal, da bi bilo poleg položene sveče pred podobo treba tudi moliti. Mislim, da je Bog razumel njegovo prošnjo in jo tudi sprejel, saj sta mamica in otrok zdrava.

Primer pa navajam, ker se lahko zgodi, da se udeleženci bogoslužja zadovoljimo le z vidnim dejanjem. Več koristi pa imamo, če vidna dejanja prebudijo v nas molitev izročanja. Temu je tudi namenjena prošnja nad darovi, zato je prav, da s poslušanjem molimo.

*Uredil in razmnožil Župnijski urad
sv. Filipa in Jakoba v Laporju,
odgovarja Franc Mlakar, župnik*

GLAS ŽUPNIJE

SVETI FILIP IN JAKOB V LAPORJU

št. 96, 28. maj 2023, BINKOŠTI

leto II

ZAKLENJENA VRATA IN POSLANJE V SVET

Danes, na tretji največji krščanski praznik, pri bogoslužju poslušamo evangeljsko poročilo o prihodu vstalega Jezusa k apostolom. Takrat jim ni le pokazal, da je vstal od mrtvih, ampak jim je izročil Svetega Duha. To resnico praznujemo danes, na binkoštni praznik. Jezusova pot v smrt in vstajenje, njegovo odrešilno delo, je omogočilo, da je lahko prišel Sveti Duh v novo skupnost odrešenih. Ko so se učenci zavedali nove resničnosti, da njihov Gospod živi, so postali sposobni sprejeti oživljajočega Duha. Splahnel je strah, zaradi katerega so se zadrževali za zaklenjenimi vrati.



Strah, ki je ob Jezusovem križanju povzročil, da so se zavarovali pred nasiljem, ki je grozilo tudi njim, je onemogočil njihovo prostost in delovanje. Bili so kakor nemi in negibni ter ustavljeni pred poslanstvom, za katerega jih je Jezus vzgajal. Strah za zaklenjenimi vrati je tisto moreče stanje, v katerem ni mogoče dolgo biti. Edino vstali Jezus ga je lahko odstranil, ko je razodel svoje vstajenje in tako omogočil novo prihodnost.

Z različnimi oblikami strahu se srečujemo tudi mi. Sprašujemo se: "Kaj bodo nekateri rekli, če bom bolj dejaven kristjan? Koliko časa bom izgubil za svoje hobije, če bom nekaj časa odmeril za skupnost, za molitev, za dobrodelnost, za versko izobraževanje, za versko vzgojo otrok?" Strah lahko zbudijo tudi naše telesne in duhovne omejenosti in si ne upamo ponovno začeti določene dejavnosti.

Vse to in še kaj drugega nas ovira, da ne moremo iz sebe in videti možnosti za svoje poslanstvo.

V evangeliju beremo, da je prav istim možem, ki so bili zaklenjeni iz strahu pred Judi, Jezus dejal: "Kakor je Oče mene poslal, tudi jaz vas pošljem," namreč ven v svet, k ljudem oznanjat odrešenje, deliti zakramente in tako graditi Cerkev, ki bo odsevala Božje kraljestvo. Jezus prestrašenim ni rekel: "Vi ne morete, vi niste primerni," ampak jih je opogumil in jih usposobil, ko jim je poslal Svetega Duha.

Tudi nas, današnje kristjane, Jezus pošilja v svet in nas svari pred zapiranjem v svoj mali svet ter nas osvobaja različnih vrst strahu, ki niso utemeljene. Tako osvobojeni ljudje se zavedamo, da nas Jezus pošilja oznanjat evangelij in pričevat za Boga ljubezni. Taki so misijonarji, ki kljub težkim okoliščinam oznanjajo evangelij. Taki so ostareli duhovniki, ki kljub izčrpanosti in teži let vodijo župnije. Občudujem ostarele ljudi, ki obdelujejo zemljo in varujejo družinska ognjišča ter so dejavni v župnijah. Vsi ti in mnogi drugi vedo, da jih je Bog ustvaril in pričakuje, da s svojim življenjem prispevajo, da je svet lepši. V zadoščenje nam bo, če smo med njimi.

AKTUALNO

KOLIKA JE POVEZANOST MED SPOVEDJO IN OBHAJILOM?

Praznik prve spovedi in obhajila v župniji in bližnji praznik svetega Rešnjega telesa me je spodbudil, da posredujem v treh številkah našega glasila povzetek pogovornega srečanja med nedavno umrlim papežem Benediktom XVI. in skupino prvoobhajancev. Neka deklica je papeža vprašala: "Ali se moram spovedati vsakokrat, ko grem k obhajilu?"

Papež odgovarja: "Seveda ni treba iti k spovedi vsakič pred obhajilom, dokler ne storiš velikega greha. To se zgodi takrat, ko človek zavestno, hote in preišljeno prekrši Božje pravilo. Ni torej nujno, da se pred vsakim obhajilom spovedujemo. Spoved pa je potrebna, ko človek stori težek greh, kar Jezusa tako žali, da se je prijateljstvo prelomilo in moramo začeti na novo. Hočem pa poudariti, da se je koristno redno spovedovati. Res je, da so naši grehi večinoma isti, a tudi svoje stanovanje večinoma čistimo tedensko, četudi je umazanija vedno ista. Če se zelo redko spovedujemo, je duša zanemarjena in vest človeku otopi, da ni več občutljiva za zlo. Jezus nam pri spovedi podeli moč, da se grehov lažje varujemo."

OZNANILA

Z DANAŠNJIM PRAZNIKOM

Svetega Duha smo zaključili velikonočni čas. Pri sveti maši smo na duhovnikovo vabilo SKRIVNOST VERE odgovarjali: TVOJO SMRT OZNANJAMO GOSPOD IN TVOJE VSTAJENJE SLAVIMO...

Bliža se praznik SVETEGA REŠNJEGA TELESA in telovske procesije po župnijah, zato je primerno, da molimo drug odgovor: KADAR UŽIVAMO TA KRUH...

Prihodnje tri mesece bomo uporabljali to besedilo.

Sprememba je dobra, da ne postane rutina.

MARIJA, MATI CERKVE, ima svoj praznik dan po binškojih. To je lep naziv, s katerim Cerkev naslavlja našo skupno nebeško Mater.

Jutri je torej praznik, ki poudari, da Jezusova Mati ni samo duhovna mati posameznega kristjana, ampak mati skupnosti verujočih.

Radi se udeležimo svete maše in praznujmo.

Svete maše so: v Laporju ob 7. uri, v Kočnem ob 9. uri in na Žabljeku ob 19. uri.

SKLEP ŠMARNIC je zadnji dan v maju, ki je hkrati dan Marijinega obiskanja pri teti Elizabeti. Otroci, ki so obiskovali šmarnice, bodo ta dan dobili manjkajoče nalepke za svoj poster. Vabljeni k sklepu na Žabljeku ob 19. uri.

VRTNICE so pobožnost, ki jo kristjani obhajamo v čast Srcu Jezusovemu. Tej obliki češčenja je namenjen ves junij. Kakor že vrsto let bo vsak dan pri maši branje kratkega nagovora iz knjižice z naslovom Apostol Jezusovega Srca in ljubezni do bližnjega.

Vabim vas, da bi radi prihajali, še posebej ob sredah na Žabljek, kjer imamo cerkev Srca Jezusovega.

PRVI PETEK v mesecu je dan, ko bolj zavestno častimo Jezusovo Srce in zadoščujemo za grehe ter pristopamo k zakramentom.

Pridimo. Jezus sam nas vabi.

OBISK BOLNIH IN OSTARELIH, ki želite doma prejeti zakramente, bom opravil ta petek. Obiskal vas bom ob ustaljenem času.

ŽUPNIJSKI SVET ima sejo v četrtek po sveti maši, to je ob 19.30. Člani lepo vabljeni.

MAŠNI NAMENI V ŽUPNIJI SV. FILIPA IN JAKOBA V LAPORJU

29. 5. 2023 – 4. 6. 2023

<p>PONEDELJEK: 29. 5. SV. MARIJA, MATI CERKVE, PRAZNIK</p>	<ul style="list-style-type: none">- ob 7.00: za + Frančiško Ogrinc- ob 9.00 v Kočnem: za + Marinko Jerič- ob 19.00 na Žabljeku: za + Pavla – obl. in Kristino Sagadin
<p>TOREK: 30. 5. sv. Ivana Orleanska, devica</p>	<ul style="list-style-type: none">- ob 7.00: za + Katarino Kurnik
<p>SREDA: 31. 5. Obiskanje Device Marije, sklep šmarnic</p>	<ul style="list-style-type: none">- ob 7.00: za + duhovnika Janeza Osvald- ob 19.00 na Žabljeku: za + Rozalijo Bevc – 30. dan
<p>ČETRTEK: 1. 6. sv. Justin, mučenec</p>	<ul style="list-style-type: none">- ob 19.00: za + Marjana Lakner
<p>PETEK: 2. 6. sv. Erazem, škof – prvi petek –</p>	<ul style="list-style-type: none">- ob 19.00: za + Marijo in Štefana Rak
<p>SOBOTA: 3. 6. sv. Karel Lwanga, mučenec – prva sobota –</p>	<ul style="list-style-type: none">- ob 19.00: za + Terezijo in Leopolda Pušnik in Regino Žišt ter Ivana in Regino Mastinšek
<p>NEDELJA: 4. 6. Sveta Trojica, slovesni praznik sv. Peter Veronski, mučenec</p>	<ul style="list-style-type: none">- ob 7.00: za žive in rajne župljane- ob 10.00: za + Terezijo Jug